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BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Balatonhenye  Község  Önkormányzata  Képviselő-testületének  2026.  február  09. 
napján 9:00 órakor megtartott nyilvános ülésről.  

Az ülés helye: Balatonhenye Közösségi Ház 

Jelen vannak:
Szász Attila polgármester 
Szabó Bernadett alpolgármester
Hruska Adrienn képviselő
Kulcsárné Bertalan Emília képviselő

Távolmaradását jelezte:
Ónodi Szabó Attila képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:
dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző 
Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző 
Pető Piroska közművelődési szakember

A jegyzőkönyvet készítette: Csik Tímea jegyzőkönyv-vezető

Szász  Attila  polgármester: köszönt  mindenkit,  megállapítja,  hogy  a  testület  4  fővel 
határozatképes. Ismerteti egyesével a tárgyalandó napirendeket. Kérdezi, hogy egyetért-e a 
testület a napirendi pontokkal. 

Hruska  Adrienn  képviselő:  képviselő  társuk  írt  egy  kérvényt,  hogy  bizonyos  dolgok 
elhalasztásra kerüljenek, ezt szeretné betámogatni. Polgármester Úr felé is eljutott ez a kérvény. 

Szász Attila polgármester: kéri, hogy sorolja fel, melyik napirendek kerüljenek elhalasztásra.

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: 1., 4., 5., 6., 8. napirendet kérte a képviselő-társuk. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: tehát az volt a kérés, hogy ezeket a napirendeket ne most 
tárgyalja a testület, tehát ez volt a képviselői javaslat.   

Hruska Adrienn képviselő: ehhez még hozzá szeretné venni a 7. napirendet is, ami a házirend. 

Szász  Attila  polgármester:  kérdezi,  hogy  ki  ért  vele  egyet,  hogy  a  felsorolt  napirendek 
elhalasztásra kerüljenek. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal,  ellenszavazat 
nélkül és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
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BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

1/2026. (II. 09.) HATÁROZATA

Napirendi pontok tárgyalásának elnapolásáról  

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2026. február 09-i ülés 
alábbi napirendjeit elnapolja: 

1) Balatonhenye Község Önkormányzat 2026. évi költségvetésének, saját 
bevételek és adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek, 
valamint a tájékoztatási kötelezettség elfogadása 
  

4.) 2026. évi rendezvényterv elfogadása 

5.) Önkormányzati „vendégház” díjának meghatározása 

6.) Közművelődési és Közösségi Színtér terembérleti díjának meghatározása 

7.) Közművelődési és Közösségi Színtér házirendjének elfogadása

8.) Közösségi színtér 2026. évi szolgáltatási tervének elfogadása

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: akkor maradt,  a 2.,  3.,  9.,  10.,  11. számú napirend. 
Felhívja a Polgármester Úr figyelmét, hogy tegye fel szavazásra ezeket a napirendeket. 

Szász Attila polgármester: akkor a mai napirendi pontok a 2., 3., 9., 10., 11.  napirendek. 
Javasolja, hogy aki azzal egyetért, kézfeltartással jelezze. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodással nélkül az alábbi határozatot hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2/2026. (II. 09.) HATÁROZATA

napirend elfogadásáról  

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2026. február 09-i ülés napirendjét 
az alábbiak szerint elfogadja: 

1.) 2026. évi közbeszerzési terv elfogadása
2.) Alapítványok, egyesületek 2025. évi támogatással történő elszámolása
3.) Falugondnoki szolgálat 2026. évi továbbképzési terve 
4.) Településrendezési eszközök, településtervek felülvizsgálata 
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5.) Óvodában nyújtott gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló önkormányzati 
rendelet módosításának jóváhagyása 

Szász Attila polgármester: egyesével ismerteti a lejárt határidejű határozatokat. Kérdezi, hogy 
van-e észrevétel. 

Hruska Adrienn képviselő: kérdezi, hogy ha vannak kérdései lejárt határidejű határozatokról, 
de nem ezekkel kapcsolatban, akkor azt….

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: kérdezi, hogy régivel kapcsolatban?

Hruska Adrienn képviselő: igen, igen…

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: azt gondolja, hogy annak ott van a helye, amikor az ülés 
végén megkérdezi a Polgármester Úr, hogy van-e valakinek valamilyen közlendője.

Szász  Attila  polgármester: javasolja  a  lejárt  határidejű  határozatokról  készült  jelentést 
elfogadásra. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodással nélkül az alábbi határozatot hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

3/2026. (II. 09.) HATÁROZATA

jelentés elfogadásáról  

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról 
szóló jelentést elfogadja. 

1.) 2026. évi közbeszerzési terv elfogadása  

Szász Attila polgármester: javasolja a közbeszerzési tervet elfogadásra. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodással nélkül az alábbi határozatot hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

4/2026. (II. 09.) HATÁROZATA

A 2026. évi közbeszerzési tervről

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. évi 
CXLIII.  törvény  42.§-a  alapján  az  Önkormányzat,  mint  ajánlatkérő  által  2026.  évben 
lefolytatandó közbeszerzési eljárások éves tervét nemleges megjelöléssel jóváhagyja.
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Megbízza  a  polgármestert,  hogy  az  esetlegesen  közbeszerzéssel  érintett  fejlesztéseket, 
beruházásokat kísérje figyelemmel.

Felelős: Szász Attila polgármester
Határidő: folyamatos 

2.) Alapítványok, egyesületek 2025. évi támogatással történő elszámolása  

Szász  Attila  polgármester:  a  Kővágóörsi  és  a  Köveskáli  Önkéntes  Tűzoltó  Egyesület  is 
elszámolt a 2025. évi támogatással.  Javasolja a kővágóörsi  egyesület  támogatással történő 
elszámolásának elfogadását. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodással nélkül az alábbi határozatot hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

5/2026. (II. 09.) HATÁROZATA

Kővágóörsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatásának elszámolásáról

Balatonhenye  Község  Önkormányzata  a  Kővágóörsi  Önkéntes  Tűzoltó  Egyesület  (8254 
Kővágóörs,  Dózsa  Gy.  u.  1.)  a  részére  nyújtott,  2025.  évre  vonatkozó  támogatással  való 
elszámolását elfogadja.

Szász Attila polgármester: javasolja a köveskáli egyesület elszámolását elfogadásra. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodással nélkül az alábbi határozatot hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

6/2026. (II. 09.) HATÁROZATA

Köveskáli Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatásának elszámolásáról

Balatonhenye  Község  Önkormányzata  a  Köveskáli  Önkéntes  Tűzoltó  Egyesület  (8274 
Köveskál, Fő u. 10.) a részére nyújtott, 2025. évre vonatkozó támogatással való elszámolását 
elfogadja.

3.) Falugondnoki szolgálat 2026. évi továbbképzési terve   

Szász Attila polgármester: az idei évben szükséges a továbbképzés, tehát az „A” javaslatot 
tudják elfogadni. 

Szabó  Bernadett  alpolgármester  (falugondok): meg  van,  hogy  hány  év  alatt  kell 
összegyűjteni 60 kredit pontot. Jelzi a döntéshozatalban való érintettségét. 
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Szász  Attila  polgármester:  javasolja,  hogy  Szabó  Bernadett  alpolgármestert  a 
döntéshozatalból ne zárja ki a testület.

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal,  ellenszavazat 
nélkül és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

7/2026. (II. 09.) HATÁROZATA

döntéshozatalból történő kizárásról  

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete Szabó Bernadett alpolgármestert 
- falugondnok -  a falugondnoki szolgálat továbbképzési tervének elfogadásával kapcsolatos 
döntéshozatalból nem zárja ki.

Szász Attila polgármester: javasolja a továbbképzési terv „A” javaslatának az elfogadását. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal,  ellenszavazat 
nélkül és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

8/2026. (II. 09.) HATÁROZATA

A falugondnoki szolgálat 2026. évi továbbképzési terve jóváhagyásáról 

Balatonhenye  Község  Önkormányzata  Képviselőtestülete  a  falugondnok  2026.  évi 
továbbképzési tervét a javaslat „A” pontja szerint jóváhagyja.

Utasítja a polgármestert, hogy a döntésről a falugondnokot tájékoztassa.

Felelős: Szász Attila polgármester
Határidő: azonnal

4.) Településrendezési eszközök, településtervek felülvizsgálata   

Szász Attila polgármester: kérdezi, hogy van-e hozzászólása a testületnek ehhez az anyaghoz? 

Hruska Adrienn képviselő: bővebb tájékoztatást kér. 

Szász Attila polgármester: benne van az anyagba, nem olvasta el Adrienn? 

Hruska Adrienn képviselő: de elolvasta. 

Szász Attila polgármester: kérdezi, hogy mire gondol még? 

Hruska Adrienn képviselő: érti, hogy miért van erre szükség, de kérdezi, hogy van erről több 
információ? 
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dr.  Szabó  Tímea  címzetes  főjegyző:  az  a  lényeg,  hogy  van  egy  nagy  felülvizsgálati 
kötelezettség 2027. június 30-ig. Igazából valamennyi településnek az építési szabályait meg 
kell feleltetni a magasabb szintű szabályoknak, mert azok komoly változáson mentek keresztül. 
Balatonhenye egy kicsit olyan szempontból szerencsésebb helyzetben van, hogy kifejezetten 
nem régi a helyi építési szabályzata és ott az új szabályokat figyelembe vették a tervezők. 
Egyébként a főépítésszel egyeztetett a műszakos kolléganő az előterjesztés készítése előtt, hogy 
itt kisebb változtatásokra lenne szükség, valamint arra, hogy a településképi rendelet szabályait 
a legújabb szabályok szerint már vissza kellene tenni a helyi építési szabályzatba. Régen is ez 
egy nagy egység volt, aztán mikor jöttek a településképi szabályok, lassan már 10 éve, akkor 
szét kellett szedni helyi építési szabályzatra és településképi rendeletre. A magyar építészetről 
szóló törvény és annak a végrehajtási szabályai alapján most már egyfajta egységet kellene, 
hogy  képezzen,  de  ha  ez  nem  lenne,  akkor  is  célszerű  lenne  a  településképi  rendeletet 
felülvizsgálni.  Ez  az  előterjesztés  egyfajta  tájékoztatás  erről  a  kötelezettségről  és  ehhez 
valamiféle intézkedést kellene tenni, a határozati javaslatban ki van pontozva az intézkedés. 
Célszerű lehet ajánlatokat bekérni, mert akkor legalább megtudják, hogy egyáltalán mekkora 
költséggel jár, mert ennek a feladatnak a másik oldala, hogy valószínű jelentős költséget okoz. 

Hruska Adrienn képviselő: ezt akarta kérdezni, hogy ez most Balatonhenyére is vonatkozik, 
ez olyan volumenű ennek az átvizsgálása. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: valószínűleg Balatonhenyének nem olyan jelentős, mint 
annak, akinek teljes felülvizsgálat kell, de azért ezek a feladatok soha nem kerülnek kevés 
kiadásba. 

Hruska Adrienn képviselő:  kérdezi,  hogy ez jár ugyanolyan procedúrával,  mint ahogyan 
készült a helyi építési szabályzat lakossági egyeztetés, falufórum egyebek. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző:  nyilván valamennyivel kisebb volumenű, mert nem a 
semmiből  alkotnak egy újat,  hanem meglévő szabályokat  finomítanak,  nyilván nem arról 
fognak beszélni, hogy legyen-e beépítésre szánt terület, ami nagy vitát váltott ki.

Hruska Adrienn képviselő: ezt már nem is lehetne, hogy beépíthető-e vagy sem. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: ez már megvan, de változtatni lehet rajta, de nyilván nem 
ezen  lesz  a  fókusz,  hanem a  szabályoknak  a  finomítása  és  hangolása  a  magasabb  szintű 
jogszabályokhoz. 

Hruska Adrienn képviselő: tehát jól értette, hogy a településképi rendelet és a helyi építési 
szabályzat egyben lesz. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: igen egyben lesz. 

Hruska Adrienn képviselő: kettő lesz, csak egymást kiegészíti. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: egy lesz. 

Hruska Adrienn képviselő: tehát megszűnik a településképi rendelet. 
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dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző:  külön igen, de a szabályait be kell építeni. Azért is 
gondolta a hivatal, hogy kezdjenek el róla beszélni, mert azért azt látta a testület is, hogy ez egy 
nagyon hosszadalmas folyamat. 

Hruska Adrienn képviselő: jelen esetben azt fogadják el, hogy igen ezzel foglalkozni fognak, 
vagy pedig felkérik a polgármestert, hogy keressen…

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: ez döntés kérdése, lehet az is, hogy tudomásul veszik, de 
egyelőre  nem  tesznek  konkrét  lépéseket,  de  lehet  az  is,  hogy  kér  be  az  önkormányzat 
ajánlatokat. 

Hruska Adrienn képviselő: személy szerint egyelőre tudomásul veszi. 

Szász Attila polgármester: javasolja a tájékoztatás tudomásul vételét. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodással nélkül az alábbi határozatot hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

9/2026. (II. 09.) HATÁROZATA

településrendezési eszközök/településtervek felülvizsgálatáról

Balatonhenye  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  településrendezési  eszközök, 
település tervek felülvizsgálatára vonatkozó kötelezettségről történt tájékoztatást tudomásul 
veszi. 

Felelős: Szász Attila polgármester
Határidő: folyamatos.

5.) Óvodában nyújtott gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló   
önkormányzati rendelet módosításának jóváhagyása

Szász Attila polgármester: a társulási ülésen már elfogadták ezt, viszont minden településnek 
külön-külön jóvá kell hagyni. 

Hruska Adrienn képviselő: ez csak a diétás étkeztetést érinti. 

Szász Attila polgármester: javasolja a rendelet módosítás jóváhagyását. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodással nélkül az alábbi határozatot hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

10/2026. (II. 09.) HATÁROZATA
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Gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló rendelet  
megalkotásához való hozzájárulásról

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Köveskál Község Önkormányzata 
Képviselő-testületének  az  óvodában  nyújtott  étkeztetés  térítési  díjáról  szóló  rendelete 
módosításáról szóló rendelete előterjesztés szerinti megalkotásához hozzájárul. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy Köveskál Község Polgármesterét a döntésről 
értesítse.
Felelős: Szász Attila polgármester
Határidő: azonnal

Szász Attila polgármester: kérdezi, hogy van-e valakinek hozzászólása. 

Hruska Adrienn képviselő: kérdezi, hogy az előző ülés óta, december 11. napja óta, történt-e 
olyan nagyobb volumenű kifizetés, erről szeretne beszámolót kérni a polgármestertől. 

Szász Attila polgármester: kifizetés egyedül a villany volt, amit megcsináltak arra az útra, de 
azt el is fogadták. 

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: testületi döntés volt róla. 

Szász Attila polgármester: testületi döntés volt 3 millió forintig, de csak 2 millió forintért 
csinálták, úgy fogadták el, hogy 1 millió forintig muszáj megcsinálni, de megcsinálta az egész 
alsó utat és semmi más nem lett. 

Hruska Adrienn képviselő: tehát semmilyen nagyobb kiadás nem történt, csak az általános? 
Korábban már beszéltek erről, hogy szeretnének erről tudni. Van egy pár elmaradt ügy, az egyik 
például az Akácfa utcai világítás, mert azt május 28-án fogadták el. 

Szász Attila polgármester: meg van a lámpa, csak pont bejött a tél, bejött az eső…

Hruska Adrienn képviselő: május 28-i döntés volt június 30-i határidővel. 

Szász Attila polgármester: egyet sikerült decemberre megvenni, most már olyan lesz az idő, 
hogy le tudják betonozni az oszlopot és ki fog kerülni a lámpa. Olyan időszakban hozták meg, 
hogy…

Hruska Adrienn képviselő: kérdezi, hogy ősszel hozták meg?

Szász Attila polgármester: decemberben hozták meg. 

Hruska Adrienn képviselő: májusban rendelte meg és decemberben…

Szász Attila polgármester: májusban nem lett megrendelve, csak döntést hoztak, hogy lesz 
oda egy világítás. 

Hruska Adrienn képviselő: hozzá is érkeznek be kérdések, ezért továbbítja ezt a kérdést. 
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Szász Attila polgármester:  meg van a lámpa, meg lesz csinálva valamelyik nap. Az a két 
ecetfa, annak a helyére fog menni az egyik. 

Hruska Adrienn képviselő: igen azt látta, hogy kivágták a fákat. 

Szász Attila polgármester: igen, mert a fele el volt száradva mindkettő fának, nehogy ráessen 
az ág a napelemes lámpára, csak közbe bejött a hó, a fagy, december végén jött meg a lámpa. 
Azt is meg kellett nézni, hogy mi marad, mi nem marad, annyira nem költekeztek, aztán volt  
tartalék és meg lehetett rendelni. 

Hruska Adrienn képviselő: a tűzifa kiosztását szeretné kérdezi.

Szász Attila polgármester: ma el fogják vinni, mert a sárban nem szerették volna eddig. 

Hruska Adrienn képviselő: ott a „sötét” úton nincsen meg a világítás. 

Szász Attila polgármester: Mónikával már megbeszélte, ő már felvette a kapcsolatot, hogy 
minél előbb csinálja, nem tudja, hogy mire jutottak. 

Hruska Adrienn képviselő: kérdezi, hogy nem úgy volt, hogy ezt februárban kell átadni? 

Szász Attila polgármester: az utat igen, de a világításra van valamennyi idő, mire elkészül. 
Februárra az útnak kell elkészülni, a papíroknak meg még utána 30 nap. 

Hruska Adrienn képviselő: úgy emlékezett, hogy február volt az átadás. 

Szász Attila polgármester: még nem lett átadva, azt hiszi, hogy 19. napja a határidő. 

Danis  Orsolya  pénzügyi  ügyintéző:  nem  tudja,  nem  a  hivatal  csinálja,  hanem  a 
palyaznek.com. 

Hruska Adrienn képviselő: kérdezi, hogy kikerültek a fákra a vadhálók. 

Szász Attila polgármester: igen kikerültek. 

Hruska Adrienn képviselő: a falu bejáratánál lévő üdvözlő tábla meg lett rongálva, kérdezi, 
hogy felszólította-e a tulajdonost? 

Szász Attila polgármester: nem lett megrongálva. 

Hruska Adrienn képviselő: de levágott belőle egy darabot. 

Szász Attila polgármester: az majd odébb lesz rakva, ősszel beszélték…

Hruska Adrienn képviselő: kéri, hogy juttassa el az emailt, vagy írásos felszólítást, amit 
küldött neki, hogy ők is tudják, hogy mikorra lesz kész, ez nyári történet. 

Szász Attila polgármester: ez nem nyári történet…
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Hruska Adrienn képviselő: de nyári történet…

Szász Attila polgármester:  akkor amikor beszéltek róla, hogy rendet rakjon és táblát rakja 
helyre, akkor megígérte, hogy hátrébb fogja rakni. 

Hruska Adrienn képviselő: kérdezi, hogy mikor adott erre ígéretet? 

Szász Attila polgármester: ígéretet nem adott, csak hogy megcsinálja. 

Hruska Adrienn képviselő: akkor érdemes írásban felszólítani és adni egy határidőt. 
A Versenyképes Járásokról lehet Jegyző Asszony jobban tud segíteni, hogy ebben hol tartanak, 
ez hogyan történt. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző:  az tudott, hogy járási szinten kell ezeket a pénzeket 
elosztani. Döntési jogkör náluk magasabb szinten van, viszont ettől függetlenül nyilván örülnek 
annak, hogy ha valahol megegyezés születik a települések között. A tapolcai járást külön meg is 
dicsérték, néhány ülésen jelen volt, hogy itt béke volt a települések között. Ennek a békének az 
volt  az  alapja,  hogy kialakult  itt  a  tapolcai  járásban,  hogy ami a  járásra  jutó pénz,  azt  a 
települések osszák el egymás között lakosságarányosan. Tehát mindenkire a lakosságarányos 
eszmei rész jusson, annyi volt,  hogy volt  kettő forduló eddig és Tapolca városnak voltak 
nagyobb  arányú  kérései,  de  ő  igen  nagy  befizetője  volt  ennek  a  forráshelynek,  ennek  a 
támogatásnak.  Ezért  az  első  körben  dupláját  kaphatta  ő,  viszont  a  második  körben  a 
kistelepülések kaphatták a dupláját, tehát ebben jól megegyeztek a polgármesterek. Egyébként, 
amikor a polgármestereket említi, akkor itt csak azok a polgármesterek kaptak meghívást a 
döntési  jogosultságos  ülésekre,  akik  a  székhely  települések  polgármesterei,  illetve  akik  a 
befizetők. 

Szász Attila polgármester: tehát Kékkút és Kővágóörs. 

dr.  Szabó  Tímea  címzetes  főjegyző:  a  lakosságarányos  elosztáson  túl  az  volt,  hogy  itt 
mindenképpen egységben konzorciumként kellett pályázni. Akkor leült a közös hivatalt alkotó 
valamennyi település polgármestere, és keresték  a közös pontokat, nyilván nem akart senki sem 
kimaradni,  és  Balatonhenyét  a  köveskáli  óvoda  vonalon  próbálták  meg  és  felmerült  az 
energiahatékonysági  fejlesztés,  mert  azt  úgyis  megérzi  a  fenntartó  település,  mert  például 
jövőre lehet, hogy kevesebb fűtésköltséget kell fizetni, az egyik forduló napelem kiépítés volt, a 
másik pedig a légkondi volt, tehát így érinti Balatonhenyét. 

Hruska Adrienn képviselő: ez nem érinti Balatonhenyét.

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: forrást sem kap Balatonhenye, hanem Köveskál, mint az 
óvoda  épület  tulajdonosa,  tehát  ott  Köveskál  hozott  döntést,  a  másik  konzorcium 
vonatkozásában pedig Kővágóörs hozott döntést a háziorvosi ellátás vonatkozásában. 

Hruska Adrienn képviselő: ez a konzorcium magától értetődő dolog volt. 

dr.  Szabó  Tímea  címzetes  főjegyző:  ahogyan  már  elmondta,  leültek  a  polgármesterek 
egyeztetni és ez a közös pont alakult ki. 

Hruska  Adrienn  képviselő:  kérdezi,  hogy  erről  hol  lehet  valamilyen  írásos  információt 
fellelni. 



11

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző:  ezeket a gyűléseket a megyei közgyűlés elnöke, vagy 
alelnöke vezette és a megyei közgyűlés hivatalának dolgozói készítettek jegyzőkönyvet. Az, 
hogy ezt meg lehet-e kapni, az itt nagyon komolyan szabályozott volt a versenyképes járásokról 
szóló kormány rendeletben, hogy ki az, aki ezen az üléseken részt vehet. Ezt meg kell néznie, 
hogy ebbe hogyan lehet betekinteni. 

Hruska Adrienn képviselő: Bettitől kérdezi a szállítás kérdését, hogy kit szállíthat, kit nem 
szállíthat, van erre valamilyen szabályzat a falugondnoki programban. 

Szabó Bernadett alpolgármester (falugondnok): a betegszállítás a falugondnoki szolgálatnál 
igazából  nem  megengedett,  daganatos  betegről  beszélnek  egyébként.  A  falugondnoki 
szolgálatot azért találták ki, hogy betegszállításba besegítsen, viszont ennek nincsen jogi háttere 
és ez a mai napig nincsen levédve, tehát nem szállíthatna beteget. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: úgy beteget, hogy ami az állami betegszállítási feladat, 
amit ellát a mentőszolgálat és a betegszállítók, azt nem szállíthat, de vizsgálatra visz valakit, azt 
elviheti. 

Szabó Bernadett alpolgármester (falugondnok): de egy daganatos beteget nem szállíthat. 

Hruska Adrienn képviselő: azért kérdezi ezeket, mert jönnek hozzá kérdések.

Szabó Bernadett alpolgármester (falugondnok): akire azt mondják, hogy beteg, azt már nem 
szállíthatná. 

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: a beteg saját felelősségére száll be az autóba. 

Szabó Bernadett alpolgármester (falugondnok): nem mindegy, hogy valakit a laborba visz 
be, vagy szakorvoshoz, mert lejárt a szakorvosi javaslata, vagy akiről tudják, hogy daganatos 
beteg és kemoterápiás kezelésre kellene vinni, vagy akár dialízisre, ezért van a betegszállító és a 
mentő. Saját daganatos beteg hozzátartozót, saját autóval, saját felelőséggel arra is azt mondta a 
doktornő, hogy nem, hanem mentő, úgy, hogy semmi köze nem a falugondnoki szolgálathoz, 
hanem mint magánember.  

Hruska Adrienn képviselő: jó lenne, ha ezeket Betti elmondaná, mert sokszor csak a sötétben 
tapogatóznak. Kérdezi Polgármester Urat, hogy a sportrégióval kapcsolatban mit tudott meg? 

Szász Attila polgármester: semmit, le lett szavazva. 

Hruska Adrienn képviselő: írtak egy emailt, mely szerint a Polgármester Úrnak új információ 
jutott a tudomására és kéri, hogy tájékoztassa a testületet. 

Szász Attila polgármester: nem foglalkozik vele, azt mondta a testület, hogy „nem”. 

Hruska Adrienn képviselő: ez nem így működik, ez nem általános iskola, hogy megsértődünk. 

Szász Attila polgármester: nem sértődött meg. 

Hruska Adrienn képviselő: kérdezi, hogy akkor ez mi? 
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Szász Attila polgármester: akkor elküldte az anyagot, akkor hárman azt mondták, hogy ne 
csatlakozzanak, mert nincs semmi értelme. 

Hruska Adrienn képviselő: ez nem egy végleges döntés, ki lehet még egyszer nyomtatni, alá 
lehet írni, át kell beszélni, azt mondta Polgármester Úr, hogy szerinte rosszul döntöttek. Akkor 
azt  mondta,  hogy  ha  erről  van  több  információja  akkor  a  Polgármester  Úr  ossza  meg  a 
testülettel, azt is elmondta, hogy február 28-ig van a határidő, még mindig nyitott a kérdésre. 

Szász Attila polgármester: akkor felkéri Képviselő Asszonyt, hogy nézzen utána, járjon utána, 
mert szorgalmazzák.

Hruska Adrienn képviselő: nem neki kell utána járni, hanem Attilának, most mondja el, hogy 
mit tud róla. 

Szász  Attila  polgármester: nem  tud  róla  többet,  csak  annyit,  amit  utólag  mondott. 

Hruska Adrienn képviselő:  kérdezi,  hogy akkor miért  mondta,  hogy sajnálja,  hogy nem 
csatlakoztak, valamire alapozta ezt a véleményt. 

Szász Attila polgármester: megkéri, hogy járjon utána. 

Hruska Adrienn képviselő: 28-a a határidő, tehát ezzel foglalkozni kell. 

Szász Attila polgármester: akkor foglalkozzon vele. 

Hruska Adrienn képviselő: szívesen utána jár, szívesen megcsinálja Polgármester Úr helyett. 
Még  annyit  elmondana,  hogy  lakossági  fórumra  időpontot  kellene  kitalálni,  továbbá 
ágdaralásra, illetve a következő testületi ülésre. 

Szász Attila polgármester: ezt majd rendkívüli ülésen, még ebben a hónapban. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: mindenképpen kellene, a költségvetést március közepéig 
el kell fogadni, nyilván nem így kell működni, hogy nincsen költségvetés. Kérdezi, hogy akkor 
ezt a sportrégiót is behozzák az ülésre?

Hruska Adrienn képviselő: meg kell nézni. 

Szász Attila polgármester: ha utána néznek és elfogadják, csatlakoznak hozzá, utána még 
lehet gondolkodni rajta, február 28-ig csatlakozni kell. 

Hruska  Adrienn  képviselő:  nem,  rosszul  tudja,  február  28.  az  a  pályázat  leadásának  a 
határideje, van négy féle pályázati lehetőség, melyek közül Balatonhenyét a „Vitalpont” nevű 
pályázat érintheti, ennek a leadási határideje február 28. Ez januárban jutott el a testülethez, ez 
már egy december óta futó dolog, látta, hogy már decemberben találkoztak a polgármesterek, 
kérdezi, hogy erről már korábban tudtak valamit. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző:  igen tudtak, valamennyi polgármester megkapta, ahol 
érdeklődés mutatkozott rá, ott bekerült a  munkaterv szerinti utolsó ülésre, de ritka volt az, ahol 
igény  mutatkozott  erre.  Tehát  ahol  a  polgármester  véleménye  az  volt,  hogy  kíván  vele 
foglalkozni, ott bekerült testületi ülés elé. 

Hruska Adrienn képviselő:  decemberben meghirdették  a  pályázatot  és  januártól  lehetett 
leadni. Ha nincs konkrét tervük, akkor nem érdemes leadni, mert kifutottak a határidőből. 
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Szász Attila polgármester: visszatérve az ülés időpontra február 18. vagy 23. 

Hruska Adrienn képviselő: hétfő, február 23. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: akkor február 23. napja, hétfő, 9 óra, Kővágóörs, és 
február 18-án újra kiküldi a hivatal az anyagot, melyre bekerül még a Magyar Faluprogram 
pályázat, továbbá a vagyonnyilatkozat tételi kötelezettség teljesítése, így az Ügyrendi Bizottság 
kezdi az ülésezést, melynek elnöke Ónodi Szabó Attila. 

Szász Attila polgármester: megköszöni a részvételt és az ülést 9:44 órakor bezárja. 

K.m.f.

Szász Attila dr. Szabó Tímea
polgármester címzetes főjegyző


